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S

AKTYanibHOCTb pab6oThbl

IloMeHHble CTEHKUW KaK:
d NCTOYHUK MepBUYHbIX YE€PHbIX Oblp (PybuH, Grav. Cosmol. S 6, 51-58 (2000))
d TéemHada sHeprug (IMpecc, Astrophys. J. 347, 590 (1989))



Llenun n 3apaumn paboTbl

Llenbto pa6OTbI ABMIAETCA co30aHMe MoOen B3aMMOOeNCTBUA OOMEHHOM
CTEHKWN C NTa30M CKaJTAPHbIX HYaCTNL, CKprTOl;I MaCChbl.

B paMKax TekyLlero cemecTtpa Obiiv MocTaB/IeHbl 3a4a4M:

d llocTpoeHue ypaBHEHUA OBMXXEHNA OOMEHHOW CTEHKMU,
B3aMMOOENCTBYIOLLEWM C Fa30M CKaNMdgpPHbIX YaCTUL.

d YmcneHHoe pelueHme ypaBHEHUA.
d OueHKa BO3MOXXHOCTUM obpa3oBaHmga MY/,



MpocTenwas Mmoaesnb o6pasoBaHUS @ sy
OOME@HHOMU CTEeHKM MO

[Tocne ¢a30BOro nepexoaga CKandapHoe noJsjie oKasbiBaeTca B OHOM M3 MOTEHLUMANbHbIX
MUHUMYMOB (BurneHkuH, Phys. Rep. 121 (1985) 263)



JlarpaH)>XuaH B3anMoaeuncTemsa @ M?:Pgﬁ

NlarpaH>XvaH AOMEHHOMN CTEeHKM
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Ko

YpaBHeHUEe ABUXKXEHUSA

P(r(t) 2r  P(1)
p r(t)  p

HaBneHue rasa BHyTpm HdaBneHue raza CHapy»Xxm



PacLuMpeHue CTeHKU U rOpU30oHTa

Bpemda nepecedyeHa ropm3oHTa U CTEHKMU:

2
: Aty f

Paonyc CTeHKu:

ry = Riﬂ, f

r/ri

B

= TOPMU30OHT
" AOMeHHaA CTeHKa

t/ti

CxeMaTUyHoe n3obparkeHue 3BoNIOLUN
ropm3oHTa U AOMEeHHOM CTEeHKMU nocne
3aBepLlieHUsa UHGNAUnU




YucneHHoe pewieHue

Korga Bce HeobxoaoMMble napamMeTpbl onpeneneHbl, obe3pasMepuM ypaBHEHME
OBUMYKEHWH, Mocie Yyero oHo NnpuMeT BUA;

. Poput? (1\° 27 [t
T = - =) —— | —
r; i £z X r;

HauanbHble YCAOBMSA onpenenmMm Kak:
v(l) =0
r(l) =1



YucneHHoe pewieHue
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N3MeHeHMne paamyca AOMEHHOMN CTEHKMU
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t/ti
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3aKnJyYeHue

d PeweHo ypaBHeEHME OBUMMKEHUA OOMEHHOM CTEHKM
d OueHeHa BO3MOXXHOCTb popMumpoBaHma MY/
d [Moka3aHo, YTo popMUMpPYyEeTCA CTabumbHaa CTRYKTYPa
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OnpepeneHve rpaBUTaLLMOHHOIO paguyca
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OnpepeneHune NoBepxXHOCTHOMU NMNJIOTHOCTHU @ Mcgﬁ
3Heprum
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OnpepeneHue napaMeTpoB CTEHKU
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OnpepeneHue napaMeTpoB CTEHKU
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OnpepeneHue napaMeTpoB CTEHKU

Zh

HUQY

UCOU
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